

Kruh Vás zve na cyklus přednášek a diskuzí
o současné architektuře
MEZI DŮMY

MĚSTO

Publikace, trička a tašky Kruhu jsou při přednáškách v prodeji za výhodnou cenu
partneři: Ministerstvo kultury ČR, Škola architektury AVU Praha,
Kulturní centrum Vltavská, Kavárna a knihkupectví Fra
Projekt podpořili: Koncepti, Magistrát hl. m. Prahy, MDA Praha s.r.o.,
Metrostav a.s., Sipral a.s.
mediální partneři: Era Z1, Radio 1, www.archivweb.cz, Kulturní čtrnáctideník A2
info: www.kruh.info, www.denarchitektury.cz



1/3/12
19:30

IDEÁLNÍ MĚSTO

Absolventi školy Emila Příkrýla Příkrýla Akademie výtvarných umění v Praze představí ideové projekty ideálních měst, které vznikly jako diplomové a ročníkové práce. Pavel Masadil (fam architekti) – Hlučín, Viktor Vlach (under-struction) – Náchod, Martina Kaňová – Píseňany, Petr Souček – Štěchovice. KULTURNÍ CENTRUM VLTAVSKÁ

5/4/12
19:30

SKUTEČNÉ MĚSTO

Večer s hlavními architekty menších měst o možnostech a úskalích reálného urbanismu. Vystoupí městský architekt Semil Martin Hilpert, Jičina Radek Jiránek, Klatov Eva Brandová, a Roudnice nad Labem Petr Janoš. Všichni se zahy po absolvování fakult architektury v Liberci a v Praze rozhodli využít své schopnosti a znalosti k pozvednutí města, kde žijí. KULTURNÍ CENTRUM VLTAVSKÁ Bubenská 1, Praha 7 – Holešovice

22/3/12
19:30

Architektura jako FESTIVAL

Architekt Josef Čančík se svým spolupracovníkem Vítem Šimkem přiblíží svá řešení pro uplynulé tři ročníky festivalu dokumentárních filmů v Jihlavě. Exteriér města i útroby festivalového zázemí mají každý rok jinou tvář – postavenou i zbořenou v krátkém čase za minimální peníze. Ale s maximálními nároky. KAVÁRNA FRA, ŠAFÁŘIKOVA 15, PRAHA 2

3/5/12
19:30

VIZE PRO LIBEREC

Nové formy plánování měst v čechách

Představení prvního strukturálního plánu vypracovaného pro české město. Diskuse s pedagogy a studenty liberecké fakulty architektury a politiky o jeho vzniku, zpracování, o udržitelném rozvoji města Liberce a budoucnosti územního plánování. Jak se tvoří strukturální plán? Jaké jsou jeho základní principy? Jak vznikala a jak probíhala spolupráce fakulty architektury s politickou reprezentací města? Je možné tyto plány implementovat do stávající legislativy? KULTURNÍ CENTRUM VLTAVSKÁ

7/6/12
19:30

Marek Štěpán a sakrální stavby

Brněnský architekt Marek Jan Štěpán představí své realizace sakrálních staveb v Ostravě, v Šumně i dalších místech. Nový kostel může ovlivnit nebo přímo definovat veřejný prostor obce či města. Jedním ze skvělých příkladů je právě kostel svatého Ducha v Šumně, za který Marek Štěpán vloni dostal Cenu Klubu Za starou Prahu. Nebude chybět ani pohled z druhé strany – v rámci večera vystoupí také farář kostela sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu Vítězslav Řehulka. KULTURNÍ CENTRUM VLTAVSKÁ

24/5/12
19:30

Novodobé dějiny PLÁNOVÁNÍ PRAHY

Historička architektury Martina Flekačová přiblíží dějiny pražských územně plánovacích institucí v průběhu 20. století. Od vzniku Státní regulační komise (1923) přes Planungskommission za protektorátu, budovatelské instituce v 50. letech až k více než třiceti letům fungování Útvaru hlavního architekta. Dějiny rozhodně méně černobíle, než se může při pohledu na politické pozadí zdát. KAVÁRNA FRA, ŠAFÁŘIKOVA 15, PRAHA 2